### 施設概要

法人名: 社会福祉法人八尾あけぼの福祉会

施設名:あけぼのホーム

内 容:障がい福祉サービス(生活介護)

利用定員:20名

職員数:常勤4名/非常勤11名

### 施設の基本理念

(1)個人の尊厳の保持

(2)自立、社会参加、夢と喜びをもって暮らす 生きがいづくりをめざす

(3) 事業の民主的運営と透明性の確保を図る

### 利用者へのサービス内容

(1) 生活指導

ア)基本的生活リズムの確保と健康の維持増進

イ)食事・排泄・衣類の着脱等の日常生活

ウ) 仲間づくりや地域交流を通して社会性や 自己表現を豊かにする

(2) 健康管理

ア)健康上の問題が生じた場合は、利用者の主治医の確認及び家族へ連絡し、速やかに対応

イ) 緊張の強い利用者へのストレッチの実施

ウ)健康診断の実施

エ) 感染症予防のための適切な対応

#### 一日の流れ

8:40 ~ 送迎

10:00 ~ 11:45

朝の会、体操、生産活動、創作的活動

12:00 ~ 昼食(食事介助)

13:00 ~ 13:30 休憩、娯楽

13:30 ~ 15:10

生活支援·生産活動、創作的活動

15:10 ~ ティータイム、帰りの準備

15:40 ~ 終わりの会、送迎

### 专付金のおねがい!

郵便局での振込 ゆうちょ銀行

口座番号 0990-1-74522

口座名義 社会福祉法人 八尾あけぼの福祉会後援会 お問合せ 電話番号 072-993-9957 平成15(2003)年4月1日付で八 尾市身体障害者福祉会の運営から 独立し「社会福祉法人」として新 たなスタートをしました。また、 平成22(2010)年4月1日より、 障がい福祉サービス(生活介護) 事業所に移行しました。

<主な沿革>

昭和51(1976)年1月

「あけぼの授産所」開設

(八尾市が施設を設置し、八尾市身体障害者福祉会に運営を委託)

昭和59(1984)年6月

前廃棄物処理センター敷地内(八尾市曜町)にプレハブの八尾市立簡易授産施設が建設され移転

昭和62(1987)年

「第2あけぼの授産所」開設

昭和63(1988)年

「陽光園あけぼの授産所」開設

平成 6 (1994) 年 4 月

「あけぼの授産所」「第2あけぼの 授産所」「陽光園あけぼの授産所」 の3施設を再編統合し、「あけぼの ホーム」(重度心身障害者通所授産所 【無認可簡易作業所】)を開設

平成 1 3 (2001) 年 6 月

八尾市身体障害者福祉会に、法人格 取得推進委員会を設置し、法人格取 得に向け検討

平成 1 5 (2003) 年 3 月

大阪府より第一種社会福祉事業として認可され、社会福祉法人を設立( 資本金1000万円)

平成 1 5 (2003) 年 4 月

社会福祉法人八尾あけぼの福祉会「あけぼのホーム」として事業展開

平成19(2007)年7月

現在地に新施設を建設し移転

令和6(2024)年3月

社会福祉法人設立20周年を迎える

# あけぼのホーム



インクルーシブ社会(多様性を認め、すべての人が支え合いなからともに生活できる社会)をあざし、生きかしを持って、実質で生き生きと働ける事業所です!



社会福祉法人 八尾あけぼの福祉会

〒581-0092大阪府八尾市老原8丁目41 TEL/FAX 072-993-9957

## 日々の生活



陽気に誘われ、外での昼食







楽しいカラオケ大会やゲーム大会



月末のお誕生会とがんばり賞はみんなの励み

### 以穫体験

ジャガイモなどの収穫体験!



避難訓練



季節に合わせた工作や習 字はコミセンにも展示

## 楽しい行事









スイカわり

クリスマス会



バーベキュー大会



遠足





遠 足





